

Вокальный ансамбль «Кантабиле» - победитель международного конкурса!

Автор: Администратор
09.07.2014 12:09



Поздравляем [Ларису Юрьевну Коваль](#) и желаем дальнейших творческих успехов!

Женский вокальный ансамбль «Кантабиле», в котором уже много лет поет Лариса Юрьевна, завоевал **I место в номинации «Духовная музыка», II место в номинации «Женский хор»** (I место в этой номинации не присуждалось), а также получил **диплом «За лучшую импровизацию современной музыки»**.

Более 600 хористов из Санкт-Петербурга, Подмосковья, Екатеринбургa, Красноярска, Рязани, Башкирии, Чехии, Якутии приняли участие в международном хоровом конкурсе «Северное Бельканто», который проходил в г. Санкт-Петербурге **с 29 июня по 3 июля 2014 г.**

Поздравляем ансамбль «Кантабиле» и его художественного руководителя Германа Арамовича Шахраманяна с победой!

Вокальный ансамбль «Кантабиле» - победитель международного конкурса!

Автор: Администратор
09.07.2014 12:09
